Stadt Bad Honnef Der Bürgermeister

## Bekanntmachung

Lärmaktionsplanung "Straße" (Stufe 4) der Stadt Bad Honnef:

- Beschluss über die Lärmaktionsplanung

Der Rat der Stadt Bad Honnef hat am 04.07.2024 folgenden Beschluss gefasst:

"Die Lärmaktionsplanung 'Straße' (Stufe 4) wird basierend auf der Richtlinie 2002/49/EG über die Bewertung und Bekämpfung von Umgebungslärm (EG-Umgebungslärmrichtlinie) vom 25.06.2002 und gemäß §§ 47a ff. Bundesimmissionsschutzgesetzes (BlmSchG) beschlossen."

Gemäß § 47d Abs. 3 BlmSchG wird hiermit die Öffentlichkeit über die getroffenen Entscheidungen unterrichtet. Die Lärmaktionsplanung "Straße" (Stufe 4) kann bei der Stadtverwaltung Bad Honnef, Fachdienst 3-61 - Stadtplanung -, Rathausplatz 1, 53604 Bad Honnef während der allgemeinen Öffnungszeiten eingesehen werden.

Darüber hinaus ist die Lärmaktionsplanung "Straße" (Stufe 4) auf der Internetseite der Stadt Bad Honnef unter <a href="https://meinbadhonnef.de/planen-bauen-umwelt/stadtentwicklung/einsehbar">https://meinbadhonnef.de/planen-bauen-umwelt/stadtentwicklung/einsehbar</a>.

Bad Honnef, den 22.07.2024

In Vertretung Holger Heuser

Erster Beigeordneter

Die vorstehende Bekanntmachung ist zusätzlich auf der Internetseite der Stadt Bad Honnef unter www.bad-honnef de Rubrik "Bekanntmachungen" veröffentlicht.